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24000 ب . 12000 الف .
48000 د . 36000 ج .

پاسخ :

عباس با یک که سیم، مستطیلی به طول 15 و عرض 13 سانتیمتر ساخه است. اگر او با ان که سیم یک مربع بسازد،
طول هر ضلع مربع چند سانتیمتر یشود؟

. 2

28 ب . 56 الف .
12 د . 14 ج .

پاسخ :

( 15 + 13 ) × 2 = 56

سانتیمتر  14 = 4 ÷ 56



2

طول یک باغچه 95 سانتیمتر و عرض آن 25 سانتیمتر است. اگر بخواهیم به فاصله 5 سانتیمتری از اطراف آن را نرده
بکشیم، چند سانتیمتر نرده لازم داریم؟

. 3

270 ب . 240 الف .
260 د . 280 ج .

پاسخ :

25 + 5 + 5 = 35

95 + 5 + 5 = 105

105 +  105 + 35 + 35 = 280

رضا 27 متر پارچه دارد. اگر او بخواهد 4 دست کت و شلوار بدوزد، 3 متر پارچه باقی یماند. برای دوخت هر دست کت و
شلوار چند متر پارچه استفاده یشود؟

. 4

5 ب . 4 الف .
7 د . 6 ج .

پاسخ :

4 × 6 + 3 = 27

برای دوختن هر دست کت و شلوار 6 متر پارچه نیاز است.
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پاسخ :
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250 ب . 200 الف .
425 د . 300 ج .

پاسخ :

یک مغازهدار 10 عدد کفش را که به قیمت 600 هزارتومان خریده بود، به قیمت 750 هزارتومان فروخت و 20 عدد کیف را که
به قیمت 340 هزارتومان خریده بود، به قیمت 490 هزارتومان فروخت. او مجموعه از ان فروش‌ها چقدر سود کرده است؟

ان مسئله را به کمک چه راهبردی یتوان سادهتر حل کرد؟ (منانه شاکری)

7
.

4 میلون و 500 هزارتومان – راهبرد زرمسئله ب . 4 میلون و 500 هزارتومان – راهبرد حل مسئله ساده تر الف .
3 میلون تومان – راهبرد حل مسئله ساده تر د . 3 میلون تومان – راهبرد زرمسئله ج .

پاسخ :
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پاسخ :
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14 ب . 12 الف .
18 د . 16 ج .

پاسخ :

10
.

پاسخ :


